3apasctByunTe! -
Thl CKaXeLlb YeSI0BEKY.
- 3opaBscTByn! -
YyNbIOHETCS OH B OTBET.
A, HaBepHO, He NOMAET B anTeky,
N 3popoBbIM ByaeT MHOro ner.




bepernte 3gqopoBbe Apyr

Apyran.
* Y noama AHOpe MeHmMbesa ecmb

makue CmMpoOKuU:
e bepernute 3gopoBbe Oopyr

* Y npupoabl Mbl — Manas
4YacTb,

 Bbl KOMY-TO OTBETUNU
rpyoo.

* Yb10-TO XN3Hb COKpaTH
cenyac.
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26+7 204(6+7)=20+13=33
20 6




Boiuncnn. Pabotan no
obpasuy.

6 2 30 4

47+9= 47+9=



Boiuncnn. Pabotan no
obpasuy.

34;%;42 +8=42
3
4?;%; 7+9=
4



10 gekabps.
KnaccHas pabora.

34+8=42 34+8=42
6 2 30 4
19+5= 19+5=

56+8= 56+8=



19;%;24 19+5=24
10 9

56+8=64 56+8=64

44 506
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* B rumHacTmnyeckyo cekuuo nocewaroT 12
OEBOYEK N 26 Marnb4MKOB. 3a CMOPTUBHbIE
ycrnexu 14 mane4ymkam Bpyymnm rpaMoThl.

CKOMbKO pebAT elle He nony4vynnu
rpamoThbl?




bbirno—-12 4. n 26 M.
Bpyuunu — 14 m.

OcTanocb - ?
12 0 26 M

| 14 m | ?p

1 cnocob
(12+26)-14=24(p)

2 cnocob
(26-14)+12=24(p)
OTBeT: 24 pebeHkKa.



«4YT1ODObI 3TO HE 3a0bITb, HAOO
CHOBA NMOBTOPUTb»

SRR TE A - DAROE AN BFAPR RS S RAB POl AL v




[lomaluHee 3agaHue:
c.13 Ne 6, N2 7 — no XenaHuto
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